
Propozice Badminton
Disciplíny Dvouhra, Čtyřhra, Smíšená čtyřhra

Datum konání 22.-24.6.2026

Organizátor Pražský badmintonový svaz, z. s. pod záštitou Českého badmintonového
svazu, z. s.

Místo konání BB Arena Štěrboholy, U Školy 430, Praha 10

Svazový koordinátor jméno: Kateřina Kvapilová, email: event.manager@czechbadminton.cz, tel.:
723 014 900

Ředitel závodu jméno: Miroslav Loskot, email: prahabadminton@seznam.cz, tel.: 606 672
628

Technický delegát Bude doplněno

Hlavní rozhodčí Bude doplněno

Kancelář závodu, porady a
losování

BB Arena Šterboholy, U Škoyl 430, Praha 10

Soutěžní kategorie

Dívky 01.01.2011 - a mladší

Chlapci 01.01.2011 - a mladší

Možnost ostaršování Startují ročníky 2011 a mladší

Počet účastníků Každý kraj může nominovat maximálně 2 dívky, 2 chlapce a 2 osoby
doprovodu, celkem 6 osob za kraj.

Podmínky závodu Účastnit se mohou pouze závodníci nominovaní příslušným krajem dle místa
trvalého bydliště v termínu stanoveném pořadatelem.

Hrací systém/formát závodu Dvouhry dívek a chlapců-skupinový systém s postupem prvních dvou
hráček/hráčů do vyřazovacího pavouka.
Čtyřhra dívek a chlapců-K.O. systém
Smíšená čtyřhra-K.O. systém

Technická ustanovení Míče zajistí pořadatel

Dresy Hraje se v krajském sportovním oblečení, který je bez reklam (logo výrobce
je v pořádku) a je označen zkratkou/názvem kraje.



Soutěžní pravidla Závodí se podle platného soutěžního řádu ČBaS, vše co není obsaženo v
soutěžním řádu, se řídí platnými pravidly.

Dívky v soutěži chlapců Ne

Start cizinců Není povolen

Přihlášky Prostřednictvím příslušného kraje v rámci akreditačního systému ODM 2026.
Přístupové údaje k Centrálnímu informačnímu systému budou poslány na
všechny kraje.

Uzávěrka přihlášek 01.06.2026

Časový harmonogram Pondělí 22.6.
-smíšená čtyřhra-sehrání soutěže až do čtvrtfinále
-dvouhra chlapců-první a druhé kolo ve skupinách
-dvouhra dívek-první a druhé kolo ve skupinách

úterý 23.6.
-dvouhra chlapců-třetí kolo ve skupinách
-dvouhra dívek-třetí kolo ve skupinách
-čtyřhra chlapců-do semifinále+zápasy o 5.-6. místo
-čtyřhra dívek-do semifinále+zápasy o 5.-6. místo
-smíšená čtyřhra-čtvrtfinále, semifinále
-dvouhra chlapců-první kolo pavouka
-dvouhra dívek-první kolo pavouka

středa 24.6.
-smíšená čtyřhra-finále, zápasy o 3. místo, zápasy o 5.-6. místo
-dvouhra chlapců-čtvrtfinále, semifinále, finále, zápasy o 3. místo, zápasy o
5.-6. místo
-dvouhra dívek-čtvrtfinále, semifinále, finále, zápasy o 3. místo, zápasy o
5.-6. místo
-čtyřhra chlapců-semifinále, finále, zápasy o 3. místo, zápasy o 5.-6. místo
-čtyřhra dívek-semifinále, finále, zápasy o 3. místo, zápasy o 5.-6. místo

Protesty Podávají se vrchnímu rozhodčímu soutěže společně s vkladem 500 Kč do 20
minut po ukončení rozporovaného zápasu. V případě zamítnutí námitky
propadá vklad ve prospěch pořadatele.

Vyhlášení výsledků Vyhlášení výsledků po kategoriích proběhne vždy v areálu do 30 minut po
skončení závodů všech kategorií, předání medailí a diplomů proběhne dle
celkového programu ODM

Ceny Soutěžící na 1. – 3. místě obdrží medaili a diplom, soutěžící na 4. – 6. místě
obdrží diplom

Zdravotní zajištění Po celou dobu závodů je zajištěna zdravotní služba.

Propozice schválil Kateřina Kvapilová, event manažerka ČBaS, 12.6.2025


